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Mintegy négyrniUiárd f orin- | 
fos összeggel gazdálkodik idén 
a fővárosi tanács. Néhány jel­
lemző adat: egészségügyi fel­
adatokra az összes költségve­
tési kiadások 41,8. százaléka. I 
kulturális célokra az összki-' 
adás több mint 35,5 százaléka 
jut. A  helyi közlekedésre csak­
nem 200 millió forintot költe­
nek, s az ez évi hitelek csak­
nem  egyniilliárd forintot biz- 
tosítaneJc Budapest lakóépüle­
teinek rendbentartására és fel­
újítására,, A  fővárosi tanács 
múlt év végén elfogadott költ­
ségvetését az országgyűlés fel­
emelte, s így lehetőség nyílik 
rá, hogy a tanácsok megfelelő 
tartalékokat alakítsanak ki az 
év közben felmerülő kiadások 
fedezésére, s emellett rendbe­
hoznak több kerületi művelő­
dési otthont, nagyobb összeget 
juttatnak az Állatkert rendbe­
hozatalára, kétmillió forintot 
biztosítanak a főváros szobrai­
nak felújítására, folytatják a 
V á r-fa l felújítását, rekonst­
ruálják a Flórián téri római 
katonai fürdőt és rendezik a 
Lukács-fürdő melletti M alom ­
kő környékét.

Budapest idei városfejleszté­
si tervéről Kovács Pál vb-el- 
n ökheiy ettes előadó-beszéde 
alapján határozott pénteki ülé­
sén a fővárosi tanács teljes 
iilése. A  terv szoros összefüg­
gésben áll a második ötéves 
terv előirányzataival. A  buda­
pesti helyiipar 15 százalékkal 
növeli a szolgáltatások értékét, 
Az idén elkészül például a Pa­
tyolat újpesti mosó- és vegy­
tisztító üzeme, jövőre pedig új 
mosó- és vegytisztító üzem 
építését kezdik meg, több mint 
ötvenmillió forintos költséggel. 
Szélesítik az üzlethálózatot és 
folytatják a sütőipari üzemek 
rokontsrukciójáit

Fejlődnek
m közszolgáltatások

A  gázellátás több mint 5 szá­
zalékkal nő, ez további fo ­
gyasztók bekapcsolását teszi 
lehetővé. A  vízhálózatot zömé­
ben a külső kerületekben fej­
lesztik. Befejezik az Üllői úti 
lakótelephez kapcsolódó Köny­
ves Kálmán körúti szennyvíz 
főgyűjtő csatorna építését és 
@0 százalékos kapacitással 
megkezdi működését a délpesti 
szennyvíztisztító üzem is. Az 
Országos Tervíhivatal javas­
latára a kormány csatornafel­
újításra 15 millió, útfelújításra 
pedig 30 millió forinttal több 
hitlet biztosított Budapestnek 
az eredetileg tervezettnél. A  
főváros közlekedésének továb­
bi javítására, folytatják a jár­
m űvek »csukló sítását«. Befe­
jezik a Nagykőrösi úti második 
vágány építését, s előkészítik 
a Nagy Lajos király úti és Fe­
hér úti vágányépítkezéseket. A 
villamosvasút 25 UV-koesival 
gazdagodik és ezzel lehetővé 
válik, hogy a Nagykörúton a 
legmodernebb járművek közle­
kedjenek csupán. Az Erzsébet- 
híd további építése 87 millió 
forintos összeggel szerepel az 
idei tervben.

A  lakásépítési terv
3776 lakás építését írja elő. 
Emelik a beépített "bútorokkal, 
központi fűtéssel, távfűtéssel 
ellátott lakások részarányát, s 
jelentős összeg jut a szövetke­
zeti lakásépítések támogatásá­
ra.

Némileg növelik az idén a 
kórházi ágyak számát és a 
szociális otthonok befogadó­
képességét. Az év végén le­
hetővé válik, hogy az óvodás 
korú gyerekek 55 százalékát 
óvodákban helyezzék el.

Az 1962. évi községfejlesz­
tési alap 223 millió forint, a 
vállalatfejlesztési alap pedig 
52,5 millió forint. Jelentős 
összeg jut ebből a kereskedel­
mi hálózat korszerűsítésére, s 
a többi között megkezdik az 
Leset úti piac áttelepítését. 
A  rr emlékek megóvására az 
alapi, 1  majdnem 6 millió fo­
rintot használnak fel. A  tár­
sadalmi munkák értéke előre­
láthatólag mintegy 51 millió 
forint lesz.

A  társadalmi munkák
terv-eben szerepel a lágymá­
nyosi vásárterület fásítása, a 
Népliget rendezése, az útháló­
zat további kiépítése, parko­
sítás, járdaépítés stb.

A  budapesti tanácsok tö­

megszervező tevékenységéről 
Vágvölgyi Tibor, a tanács ál­
tal kiküldött bizottság elnöke 
tartott beszámolót. Megállapí­
totta, hogy a fővárosi és ke­
rületi tanácsok gazdasági, ha­
tósági jogköre, önállósága nö­
vekedett, politikai és kulturá­
lis munkája javult az utóbbi 
években. A  demokratizmus 
további kiszélesítése érdeké­
ben azonban mind több vá­
lasztót kell bevonni az igaz­
gatási munkába.

A  tanácsi munka fejlődését 
mutatja, hogy 1961-ben pél- 

í dául a tanácstagi beszámoló­
kon több mint 510 ezer, a fo­
gadóórákon 42 ezer, a társa­
dalmi munkákban pedig 300 
ezer választópolgár vett részt. 
A beszámolókon félévenként 
átlag 30 ezer választó szólalt 
fél és 15 ezer közérdekű ja­

vaslatot tett. Gyakrabban kell I 
tájékoztatni a választókat a 
lakosságot közvetlenül érintő 
kérdésekről, elő kell segíte­
ni a szocialista együttélés sza-j 
bátyainak kialakulását, a kö­
zösségi szellem megteremté­
sét, a társadalmi tulajdon 
megbecsülését, megőrzését és 
gyarapítását. Fontos feladat aj 
lakóbizottságok munkájának; 
fejlesztése is. A  fogadóórákat, 
tanácstagi beszámolókat a köz- 
gondolkodás formájához foko­
zottan fel kell használni. A 
beszámolóról hozott határoza­
tában a fővárosi tanács felhí­
vással fordult a tanácsokhoz, 
hogy fokozott gonddal tőre-! 
kedjenek olyan légkör kiala­
kítására, amely elősegíti a 
szocialista ügyintézést és le­
hetetlenné teszi a bürokratiz­
must K. T,..-


